

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名
创刊于1949年7月1日

2014年5月

28日

星期三

甲午年四月三十

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12871号

今日24版

http://www.zynews.com

今天白天到夜里 晴间多云 风力 东南风3级 温度 最高35℃ 最低22℃ 降水概率5% 新闻热线:67655511

全省启动反暴恐保稳定专项行动

第一次集中行动将持续两个月

本报讯(记者 王红)昨日下午,省公安厅召开全省公安机关社会治安打防管控第二战役部署会议,即日起至7月31日,在全省启动实施“反暴恐、保稳定”专项行动第一次集中行动。

省公安厅统计显示,在全省社会治安打防管控第一战役“打盗抢、反暴恐”专项行动期间,全省公安机关破获各类刑事案件6862起,其中破获侵财类案件3231起,抓获侵财类在逃人员1476人。

按照部署,未来两个月,全省公安机关要坚决打赢“反暴恐、保稳定”战役。其中,反暴恐,务必要做到打出声势、打出实效,坚持以打开路,以雷霆之势严厉打击暴恐犯罪。针对车站、机场、繁华街区等人员密集场所和学校、幼儿园等重点要害部位,组织公安民警、特警、武警联合开展24小时武装巡逻,最大限度将警力摆上街面,加强对案件高发时段和早、夜市的巡逻防控,确保遇有突发事件能够闻警而动、

快速反应、高效处置,不给暴恐分子以可乘之机。保稳定,务必做到大局安定、社会安宁,坚持严打方针不动摇,始终将打击锋芒指向杀人、爆炸、绑架等严重暴力犯罪,适时开展区域性行动、专项打击行动,有效遏制犯罪高发态势,坚持大案小案都要管、破案追逃一起抓,最大限度挽回群众损失,进一步强化公安基层基础工作水平,提升道路交通安全和灭火救援能力,确保全省社会治安和治安大局持续稳定。

国防大学研究班学员来郑考察

对郑州发展给予高度评价

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)昨日,国防大学副校长王永生率领第44期国防大学研究班学员莅郑考察指导工作。省委常委、市委书记吴天君,省政协副主席靳绥东,市委副书记、市政协主席、市委秘书长王璋,市委常委、郑州警备区政委刘贵新,市委常委、副市长张慧慧,郑州警备区司令员尚守道等参加活动。

研究班学员先后来到郑东新区、郑州东站和宇通重工有限公司。在郑东新区规

划展览馆,学员们观看了郑东新区宣传片,听取了郑东新区总体规划沙盘介绍,参观了如意湖亲水平台,大家对郑东新区大手笔、大气魄的规划和高品位的建设给予充分肯定,对郑东新区抢抓中原经济区建设机遇,确立以金融业为主导产业的做法表示赞赏。郑州东站是亚洲最大的国家高速铁路枢纽站,以京广高铁客运专线和徐兰高铁客运专线十字交会为核心,集客运专线、城际铁路、公路客运、地铁和城市

公交为一体,实现了多种交通形式的“零换乘”。实地考察后,学员们认为,郑州东站的通车运营,更加凸显了郑州现代化综合交通枢纽地位,必将为郑州新一轮大发展奠定坚实基础。在宇通重工有限公司,学员们考察了总装车间和企业产品,对企业坚持科技创新、发展特色产品的做法给予高度评价。该公司是宇通集团的核心企业,是集科研开发、生产制造、销售售后服务为一体的中国大型工程机械

制造企业。考察团一行对我市近年来经济社会发展取得的成绩给予赞许。大家一致认为,近年来,郑州市抢抓中原经济区和航空港经济综合实验区两大历史机遇,团结拼搏,务实重干,无论是经济建设、城市建设,还是政治建设、政治建设,都实现了科学发展,特别是在新型城镇化、新型工业化等方面取得了明显成效,给人留下深刻印象。

贺电

郑州舰党委及全体参演官兵:

欣闻郑州舰参加中俄“海上联合-2014”军演,圆满完成联合防空、联合反潜、联合对海突击等一系列战术科目,取得了优异成绩,向世界展示了“中华神盾”——郑州舰的实力和风采。值此,谨向郑州舰全体官兵表示热烈的祝贺和诚挚的慰问!

郑州舰是有着“中华神盾”美誉的新型导弹驱逐舰,自2013年12月26日入列人民海军战斗序列以来,按照“提升起点强根基、明责精铸铸魂、按纲抓建树舰魂、创先争优做标杆”的工作思路,强化军事训练,作战能力显著提高。在此次军演中,郑州舰作为中方参演部队的“旗舰”,勇于担当第一水面舰艇编队指挥舰的艰巨使命,广大官兵始终牢记“忠诚、精武、责任、荣誉”的舰训,精心组织,不怕疲劳,连续奋战,以实战的要求、顽强的作风、一流的形象向党和人民交出了一份满意的答卷,扬了国威军威,树立了海军形象,展示了旗舰风采。

郑州市与郑州舰舰名同,血脉相连,鱼水情深。虽然相距遥远,但我们始终视郑州舰为郑州一片流动的热土,始终关心关注着郑州舰的建设。你们这次的成功参演,既向全世界展示了郑州舰,也向全世界宣传了郑州。你们取得的优异成绩,既是郑州舰的骄傲,也是郑州市的骄傲;既是郑州舰全体官兵的荣耀,也是郑州市全体市民的荣耀。你们的优异表现必将鼓舞全市上下的士气和干劲,激励全市上下更加奋发有为、开拓进取,全力加快推进以郑州航空港实验区为统揽的郑州都市区建设。

郑州市委、市政府将继续推进“舰城同建,舰城共荣”双拥共建,一如既往地关心支持郑州舰,支持郑州舰、宣传郑州舰,永远做郑州舰的坚强后盾。同时,也希望郑州舰全体官兵按照“能打仗、打胜仗”的要求,不负重托,不辱使命,为练就海上精兵、打造海上利剑,为人民海军的现代化建设和保卫祖国海疆再立新功,再传捷报!

祝郑州舰全体官兵工作顺利,身体健康!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2014年5月27日

国际民航组织航空货运发展论坛9月在郑举行

市领导昨日会见国际民航组织客人

本报讯(记者 成燕)昨日,市政府与国际民航组织、中国民用航空局国际合作服务中心在郑举行关于“国际民航组织航空货运发展论坛”签约仪式。根据协议,金秋9月,由国际民航组织等首次主办的全球性航空货运论坛将在郑举行。市委副书记、市长马懿,国际民航组织行政服务局局长柳芳,中国民用航空局国际合作服务中心主任孟庆芬,市委常委、副市长薛云伟,市政府秘书长王春山出席签约仪式。市委副书记、市长马懿,国际民航组织行政服务局局长柳芳,中国民用航空局国际合作服务中心主任孟庆芬,市委常委、副市长薛云伟,市政府秘书长王春山出席签约仪式。

按照协议,2014年国际民航组织航空货运发展论坛拟于9月2日至5日在郑州国际会展中心举办,拟邀参会代表包括国际民航组织成员国民航当局、世界知名航空器制造企业及航空货运企业、国内外机场集团、国内行业主管部门、业界专家学者等约200名嘉宾。

薛云伟代表市委、市政府对此次签约仪式表示祝贺。他在致辞中说,衷心感谢国际民航组织把首次全球性航空货运专题论坛举办地放在郑州,该论坛主题与郑州重点发展航空港经济高度契合,希望国际民航组织等相关机构今后对郑州发展航空货运给予更多支持。

柳芳在致辞中表示,国际民航组织选择郑州作为首次全球性航空货运会议举办地,主要源于郑州的综合区位优势及郑州航空港实验区战略定位。该论坛将为与会者提供一个良好平台,共同探讨世界航空货运现状及发展趋势、航空货运安保体系建设、航空货运新技术及航空港临空经济发展等问题,促进世界航空货运业蓬勃发展。

孟庆芬在致辞时表示,作为主办方之一,在今后3个多月的筹备中,将为论坛举办倾尽全力。

据悉,论坛举办期间,除举办7个主题论坛外,相关部门还将上街举办郑州通用航空展,届时,来自5个国家的飞行表演队将进行精彩的空中飞行表演,同时举办航模展等展示活动。

本报讯(记者 成燕)昨日上午,市委副书记、市长马懿会见了莅郑考察的国际民航组织行政服务局局长柳芳、中国民用航空局国际合作服务中心主任孟庆芬一行。

据了解,此次,针对国际民航组织、中国民用航空局国际合作服务中心、郑州市政府联合举办国际民航组织航空货运发展论坛签约仪式及论坛前期筹备事宜,柳芳一行专程来郑进行考察磋商。

马懿对柳芳一行来郑考察表示欢迎,并简单介绍了郑州市情及经济社会发展情况。马懿说,郑州是中国内陆城市,也是一个区域性中心城市,去年3月7日,郑州航空港经济综合实验区规划成功获批以来,郑州正在重点打造融航空、铁路、公路等为一体的综合交通枢纽,以进一步强化枢纽地位,打造多式联运综合枢纽,带动大物流、大产业及城市发展。瞄准建设国际航空货运中心目标,郑州正在着力加强口岸建设,构筑对外开放高地。

柳芳对郑州发展尤其是郑州航空港经济综合实验区建设快速推进表示赞赏。她说,发展航空货运对推动地方经济发展具有重要作用,即将在郑举办的航空货运发展论坛旨在推广郑州航空港实验区先行先试经验和示范带动作用,为全球航空经济发展提供启迪和借鉴。

孟庆芬表示,中国民用航空局国际合作服务中心一直非常关注郑州航空港实验区建设和发展,以此次论坛举办为契机,该中心将竭尽全力为论坛举办提供服务。

市领导胡登、薛云伟,市政府秘书长王春山参加会见。

我市排定改善农村人居环境时间表

本报讯(记者 李颖)从5月底开始,全市将大力开展以垃圾清运、污水治理为主要内容的环境综合整治活动,年底前全面完成。昨日,我市召开全市改善农村人居环境工作现场会,贯彻落实中央、省委改善农村人居环境工作会议精神,对全市改善农村人居环境工作进行安排部署。

市领导王璋、杨福平出席会议。参会人员深入新密市的社区村、镇,现场观摩了米村镇和盛嘉园社区、朱家庵村及米家镇祥和王堂社区等,并实地参观了新密市生活垃圾综合处理和餐厨废弃物无害化处理项目。

结合我市实际,副市长杨福平对改善农村人居环境工作进行了安排部署。按照省里的建设标准和目标任务,年底前完成环境综合整治,2015年,全市所有的中心镇区、新型农村社区、规划保留村,按照不少于30%的数量建成达标村,2018年将不少于80%,到2020年,提升建设一批美丽乡村示范村,切实以新型城镇化工作布局改善提高人居环境。

市委副书记、市政协主席王璋在总结讲话中要求,严格按照省市规定的时间要求和建设标准,迅速行动,确保改善农村人居环境各项任务圆满完成。就贯彻会议精神,王璋提出三点意见。一是要站位高远,站在践行党的群众路线的高度认识改善农村人居环境工作。二是要结合实际,结合郑州都市区建设的任务要求推进改善农村人居环境工作。三是要注重长效,注重运用网格化管理长效机制落实改善农村人居环境工作。

“一处水源供全球”恒大冰泉已成功出口欧洲、美洲、大洋洲等28国
详见 T11 版

导读

河南“单独二胎”政策明日表决

2版

郑欧班列首载微软产品赴欧

4版

我省作家阎连科摘卡夫卡文学奖

7版

学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之三十二

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻希望郑州发挥“领头羊”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当,如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区建设。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章集结出版,以期达到说到做到,说到做好,善做善成,推动实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

发挥审计“免疫”功能 当好公共资金“卫士”

市审计局局长 冯明杰

审计部门在社会经济发展中担负着特殊的责任、发挥着独特的作用。审计战线的党员干部要发扬敢于负责、敢于担当的精神,真正发挥好审计监督的“免疫系统”功能。

以审计五权分离为抓手,紧密结合“郑州都市区建设三年行动计划”要求,牢牢抓住财税体制改革的审计主线,推动健全政府预算体系、调整财政支出结构、促进资源优化配置和提高资金使用绩效,加强政府重大投资项目的审计,有效防范和化解债务风险和管理风险,更好地践行国家利益的捍卫者、公共资金的守护者角色。

通过不断加强民生资金和项目

审计,切实维护广大人民群众的根本利益,重点关注“三农”、教育、卫生等民生资金和项目的审计;持续强化城镇保障性安居工程跟踪审计,确保城镇保障性安居工程、惠农补贴等民生政策不折不扣落到实处。

积极发挥审计作为廉政利器、反腐尖兵的突出作用,不断加强对腐败问题领域的审计力度,促进规范权力运行,有效促进政府职能的转变;积极探索和完善“三公”经费审计、领导干部任期内轮审和党政主要领导干部同步审计制度,规范审计内容和审计评价,强化审计结果运用,推进依法行政和权力公开透明。

深化价格监管职能 提升服务经济水平

市物价局局长 杨虎臣

价格是国民经济的“晴雨表”,是衡量民生冷暖的“温度计”。作为价格部门要围绕中心,服务大局,保障民生,在价格改革、优化经济发展环境、保障和改善民生中勇于担当。

积极发挥市场作用,稳妥推进价格改革。不断释放改革红利,促进经济社会转型升级。按照中央和省、市总体部署,适时推进我市城市供水价格改革、车用天然气价格改革,出台物业收费管理办法。

优化经济发展环境,强化价格监管服务。加大清费治乱减负力度,取消、免征、降低一批行政事业性和经营服务性收费项目和标准。探索放开类商品和服务价格的管理方

式,推进明码标价向明码实价转变。建立“五位一体”的价格举报处理机制和网络舆情办理机制,加大对价格违法行为的查处力度,重点打击价格欺诈、串通涨价、哄抬价格等违法行为。

以民为本,完善民生价费政策。完成好2014年我市“十大实事”的落实工作,年内新建平价蔬菜超市50家,并推出平价蔬菜直通车。落实好为我市低保家庭每月减免3立方米水费、补贴10度电费、享受30立方米以内低价气政策。建立能准确反映低收入群体基本生活的指数体系,完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制。

下期刊发市粮食局、市供销社主要负责同志署名文章